

Dne 16.12.2015 vzhledem k obsahu výpovědi Tomáše tuhého a Veroniky P [redacted] byla vyzvána Leona T [redacted] předložení telefonních přístrojů, které užívá její syn [redacted]. Telefonní přístroj aktuálně užívaný předložil na vlastní přání [redacted] sám, přičemž se jednalo o mobilní telefon iPhone s IMEI 356984063488337. V mobilním telefonu byla SIM karta s účastnickým číslem 721 [redacted] 751. K druhému – staršímu – mobilnímu telefonu, který měl od svého otce, však [redacted] uvedl, že jej nemá k dispozici, neboť ho zapůjčil svému nejmenovanému kamarádovi. Mělo se jednat o mobilní telefon iPhone s označením 4S. Poté co mu bude telefon po vánocích vrácen zpět, je ochoten uvedený mobilní telefon na výzvu předložit. Na výzvu předložila svůj mobilní telefon i Leona T [redacted] kdy bylo zjištěno, že se jedná o mobilní telefon s IMEI 35911504630321/3.

V návaznosti na výše popsání úkony dne 6. 1. 2016 policejní orgán GIBS v přítomnosti matky [redacted] přistoupil k získání identifikačních údajů druhého mobilního telefonu [redacted] tedy přístroje, který měl údajně zapůjčený jeho kamarád, a bylo zjištěno, že předložil jiný mobilní přístroj, iPhone 4S s IMEI Q13 196 006 164 553 a bez účastnické telefonní karty. [redacted] v místě svého trvalého bydliště za přítomnosti a se souhlasem matky jako zákonné zástupkyně po poučení odpovídajícím jeho věku a sdělení předmětu výslechu policejnímu orgánu GIBS uvedl, že využije práva vysvětlení nepodat, neboť by mohl způsobit nebezpečí trestního stíhání osobě blízké.

Úkony provedené k zjištění IMEI telefonních přístrojů včetně výsledků zjištění shora popsaných byly zadokumentovány na CD nosič.

Ze záznamu telekomunikačního provozu u Jany J [redacted] je zřejmé, že komunikuje s osobami z politického života a rovněž se státními orgány jako např. Ministerstvem pro místní rozvoj ČR. Na druhé straně nebyl zjištěn žádný kontakt, který by vedl k některému z příslušníků Policie ČR, který by mohl mít informace o připravované dokumentační realizaci.

K výpisu telekomunikačního provozu provedeného na účastnické číslo Jany J [redacted] je třeba doplnit, že dne 10. 8. 2015 20:39:41 jmenovaná zaslala sms zprávu brig. gen. Mgr. Bc. Tomáši Tuhému, který v uvedený den v 21:30:50 odpověděl. Dne 16. 8. 2015 od 16:55:00 do 16. 8. 2015 18:51:50 mezi Janou J [redacted] Veronikou P [redacted] dochází k vzájemnému posílání sms zpráv.

V zájmu ověření správnosti zjištěných vazeb mezi konkrétním telefonním přístrojem (IMEI) a účastnickými čísly ze sim karet do telefonu vložených, tak jak vyplynulo z dat poskytnutých ÚZČ PČR, zpracoval soudní znalec z oboru výpočetní a komunikační techniky Ing. Jiří B [redacted] na žádost policejního orgánu odborně vyjádření. Vycházel mimo jiné z praxe ÚZČ PČR, z níž vyplývá, že dotazy na vzájemné vazby mezi uživatelským číslem a číslem IMEI jsou zpracovávány automatickým systémem, vše je zadáváno pomocí vstupního terminálu a odpověď je doručena opět do zadávacího terminálu, odkud opět automaticky bez jakéhokoliv přepisování nebo jiného zásahu je předáváno vyžadujícímu orgánu. Za předpokladu, že nedojde k chybě při vstupním zadání dotazu (což je jednoduše kontrolovatelné, protože dotaz je zobrazen i v odpovědi), je vnesená chyba ze strany ÚZČ PČR prakticky vyloučena. Znalec Ing. Jiří B [redacted] uvedl, že nezná případ, kdy by mělo dojít k chybě u operátora, který data